
                                                                                                                                            

 

 

 
 
 
Ministerstvo zdravotnictví, Palackého náměstí 375/4, 128 00  Praha 2 
tel./fax: +420 224 971 111, e-mail: mzcr@mzcr.cz, www.mzcr.cz 

Odpověď Ministerstva zdravotnictví na žádost o informaci dle zákona č. 106/1999 Sb.,  

o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů  

 

Vážená paní, 

 

k Vaší žádosti o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu  

k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené Ministerstvu zdravotnictví (MZd) dne  

3. února 2026 a evidované pod č. j.: xxx (a s prodlouženou lhůtou  

o 10 dní), kterou jste požádala o následující informace: 

 

1. Zda Ministerstvo zdravotnictví nadále počítá s přijetím legislativní úpravy, která výslovně 

zřídí centrální registr dříve vyslovených přání pacientů (resp. registr obsahující informaci  

o existenci a obsahu dříve vysloveného přání pacienta) a umožní k tomuto registru přístup 

poskytovatelům zdravotních služeb, včetně zdravotnické záchranné služby. 

2. V jakém stadiu se tato legislativní úprava aktuálně nachází (např. příprava věcného záměru, 

vnitroresortní připomínkové řízení, meziresortní připomínkové řízení, projednávání  

v Parlamentu apod.). 

3. Zda Ministerstvo zdravotnictví po vydání své odpovědi ze dne 10. února 2020 ve věci 

„Zpřístupnění dříve vysloveného přání pacienta“ změnilo svůj záměr ohledně zakotvení 

informace o existenci a obsahu dříve vysloveného přání v některém z registrů elektronického 

zdravotnictví, a pokud ano, v jakém směru.; 

 

sděluji: 

 

MZd nadále počítá s přijetím legislativní úpravy, která umožní zřízení centrálního seznamu 

dříve vyslovených přání pacientů (resp. seznamu obsahujícího informaci o existenci a obsahu 

dříve vysloveného přání pacienta) a umožní k tomuto registru přístup poskytovatelům 

zdravotních služeb. 

  

MZd tento záměr zakotvilo i v rámci aktuálně připravovaného Legislativního výhledu vlády na 

roky 2027 až 2029 jako součást záměru novelizace zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních 

službách a podmínkách jejich poskytování (zákon o zdravotních službách).  

 

Uvedený záměr je obsažen i v Národní strategii elektronického zdravotnictví České republiky 

2025-2035,1 srov. str. 35.  

 

MZd aktuálně zahájilo práce na přípravě navrženého legislativního záměru. 
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